

2000多名藏友赶南京古钱币大集

朝天宫首届全国货币交流大会举行,专家现场免费鉴定“宝贝”真假

7月14日—16日,海内外各地的古钱币爱好者云集南京朝天宫古玩市场,参加朝天宫首届全国货币交流大会。在这次大会上,600多户参展商将自己收藏的古钱币一一展出,从战国到明清,历朝历代应有尽有。更有专业的钱币研究机构现场为市民免费鉴定自家“宝贝”,场面十分热闹。这些古钱币爱好者有的来自北京、贵阳、杭州等国内城市,有的来自新加坡、日本等国家。

现代快报/ZAKER南京见习记者 谢毓灵 韩雨霁

2000多名古钱币爱好者淘古币

炎炎夏日挡不住古钱币爱好者的热情,带着小兴奋和小期待,他们来到朝天宫古玩市场淘古币。几十个红色帐篷下,爱好者们交流淘古币的心得。上百个柜台前,各路藏友鉴别自己的珍藏。货币交流大会的负责人告诉记者,大会开设200多个摊位,吸引2000多名古钱币爱好者前来交流。

“钱币收藏爱好者是所有收藏中人数最多的。”中国民俗钱币学会会长陆昕特意从北京赶来,他告诉记者,因为古钱币出土量巨大,常常数以吨计。而精美的花纹、多变的形状,不仅老少皆宜,而且雅俗共赏。陆昕表示,现在有不少大学生,甚至初中生都加入到研究古钱币的阵营。

南京工业大学的大三学生黄伟就是其中一员,黄伟在会场摆

了小摊位,摆放着各种形状的钱币。高中以后,他开始了古钱币收藏之旅,平时的零用钱、过年的压岁钱他都拿来买了古钱。

专家免费鉴定“宝贝”真假

除了看展与交流,古钱币免费鉴定也成了流程之一。为了给远道而来的古钱币爱好者送上最好的福利,大会还特意请到专业的钱币研究机构为市民免费鉴定自家“宝贝”。“这两天我为50多位钱币爱好者进行了古钱币鉴别。”中国钱币学会会员张振龙说,其中印象最深刻的一枚准“大夏真兴”币。

鉴定专家先通过眼睛和耳朵来判断钱币的朝代以及珍贵程度,倘若鉴出了“宝”,再建议收藏者去专业机构做详细检测。而张振龙提到的“大夏真兴”币就是这样一枚宝。“用眼睛主要是看钱币上的文字、材质以及锈结程度。”张振龙说,通过钱币上印刻的“大夏真兴”四个字,首先确定了该钱



参展商收藏的古钱币——刀币



中国钱币学会会员张振龙为古钱币爱好者鉴“宝”
现代快报/ZAKER南京见习记者 韩雨霁 摄

币铸造于十六国时期的大夏国,当时大夏国使用的是真书体文字,再对比钱币上的字迹,放逸洒脱,符合时代特色。

接着,鉴定专家观察钱币表面的锈结状态,看看红斑锈、绿锈等锈迹状态是否自然统一,进行第二道鉴别工序。如果没有问题,专家就把钱币轻轻地放在地上,听落地声响。“与故意做旧的钱币不同,真正的古钱币落地呈哑声,而假币则是铮亮声。”张振龙说,这三道工序看起来简单,动用的却是研究者的专业经验。“大夏真兴”币初步鉴定为真币,为了确保万无一失,还需要藏家前往相关机构进行钱币的碳14元素鉴定。

古纸币防伪“水印”藏在图案中

现在有验钞机,钞票要辨别真伪,机器上过一下就行了。可古代并没有精准的验“钞”技术,又是怎么辨别货币真伪的呢?难道古代民风淳朴,没有出现假币吗?

南京航空航天大学经济学教授江可申告诉现代快报记者,古代有假币,真伪鉴别主要靠“眼”技。

“首先,真假货币的材质就不一样。”江可申说,以环币为例,铸币主材料是铜和铅,分别选自全国最好的铜、铅产地——云南和贵州。古代政府机构把材料从云

贵高原的高山大谷开采出来,一路运输至京城冶炼,每一步都需要巨大的国家投入,这样的工程是假币制造者所不能及的,因此铸造出来的钱币质感也不同。在此基础上,还会有一些统治者亲自为钱币题字,例如宋徽宗时期的货币上,诸如“宣和通宝”的瘦长金线体字形,就是出自宋徽宗本人之手,外人很难模仿。

除此之外,纸质类型的货币会印上暗记,来辨别真伪,这就类似于如今钞票上的水印。中国民俗钱币学会会长陆昕告诉记者,比如有的纸币会在做雕版时留个心眼,在图案的中间暗藏一个小字,以区别假币。

最后一场! 最后一天! 牛皮凉席特卖

特卖地址:现代快报1812室 订购热线:025-96060/84783555

快报定制优质大米

特惠价:60元/20斤

订购热线:
025-96060/84783555
欢迎企事业单位团购



火爆! 火爆! 火爆! 现代快报电商平台特供优品定制的句容绿色优质大米新鲜出炉,快报热线96060和特供优品热线025-84783555被打爆,特供优品微信商城“快报定制大米”同步接受订购。

每年,现代快报都会定制一批性价比极高的优质大米,受到了广大市民的高度认可。此次推出的大米来自句容绿色原生态种植基地,从育种、种植、加工各环节均采用先进管理手段,无公害种植,保持产品的天然成份,含有较多铁质、镁质、钙质等微量元素及维生素C。米粒皎莹如玉,气味清淡溢香、颗粒饱满,晶莹剔透,煮出的米饭更是香味纯正、富有弹性,冷而不硬,口感绵软滑润,媲美进口大米。该款大米为优质保鲜稻,今年7月11日加工生产。我们层层把关,确保够绿色、够营养、够安全。

现代快报探访发现,同产地同品质的优质大米,有经销商卖到了148元一袋(20斤)! 我们不忘回馈广大忠实消费者的初心,坚决不加价! 20斤装句容优质大米继续特价,只要60元!

西部人葵花籽油

精选优质油葵为原料,物理冷榨并经六脱工艺精炼而成。葵花籽油色泽金黄,清澈透亮,口感柔和鲜美,不只是香醇,更让您品味到舌尖上的健康。

特惠价:40元/2L



西王玉米胚芽油

西王精选约65万粒新鲜非转基因玉米胚芽,采用物理低温压榨而成,无化学残留,从分离到压榨出油全程控温检测,保证油品营养不损坏。

特惠价:73元/4L

老字号全棉四件套 299元2套!



现代快报电商推出特价家纺系列,全棉四件套两套只要299元,而且是南京老字号大同家纺,品牌硬,质量信得过。特价四件套面料采用高支高密全棉,吸湿透气,洗后不变形、不空洞,依然服帖舒适。

规格:被套200cm×230cm
床单240cm×250cm
枕套48cm×74cm×2

**惊爆价:199元/套
299元/2套**

抢购热线:025-96060/84783555



未打鸣的童子鸡

童子鸡均为发货当日凌晨在农场所宰杀后冷链速配至南京。拨打96060订购,南京主城区免费配送! 每周三配送。

**特供价:49元/只(净重约1斤)
90元/2只**



常州水蜜桃

无农药,无添加。个头大,果肉饱满,汁多甘厚。24小时新鲜直达。

特惠价:78元/箱(7斤,约12只)
产地直供,每周三发货配送



宁夏枸杞

宁夏栽培枸杞已有几千年的历史了。这里光照充足,有效积温高,独特的“塞上江南”地理环境和小区域气候为枸杞生长提供了更优越的自然环境。

特惠价:39元/500g

最后一场! 最后一天! 牛皮凉席特卖

今年最后一场三峡头层牛皮凉席特卖会今天结束,需要购买请抓紧。现场购买将继续赠送牛皮拖鞋两双(价值256元)。

1.5米宽 1580元

1.8米宽 1880元

特卖地址:现代快报1812室

